



元朗洪水橋各界協會
The Federation Of Yuen Long Hung Shui Kiu Association
Tel./ Fax : 2447 0286

致政制檢討專責小組：

敬啓者：

關於 2004 年施政報告中提到 2007 年以後行政長官及立法會的產生辦法，現時香港的未來政治體制發生，關係到『一國兩制』方針和基本法的貫徹實施，關係到中央與香港特區的關係，關係到香港社會各階層、各界別、各方面的利益；關係到香港的長期穩定。因此，香港的未來政治體制，必須而且只能按照基本法的規定，在保持繁榮穩定的前提下，根據香港的實際情況循序漸進地發展。相信在『一國兩制』方針和基本法的指引下，經過廣大港人的共同努力，香港社會各界是能夠在這一關係香港市民根本利益的問題上，形成廣泛共識的。

某些政客利用民主要求 07 及 08 年普選行政長官及立法會議員，為達到其反華的目的，借說要為民請命，要增取民主，其實民主並不是香港人的最愛，而是一些老少不更事的政客最愛，更多的訴求並不是民主，而是民生，香港的民生無法獲得改善，失業率繼續攀升，經濟結構性的矛盾依然存在，港人不滿的情緒也無法化解。尤其是政府弱勢，經濟不振，社會矛盾多元化，不利於政制改革的進行，如果此時此刻將政府所有精力投放到政制改革問題上，恐怕香港很難維持一個相對平穩的社會營商環境。

我們認為發展民主政制，必須循序漸進按照香港實際，考慮到施政報告第七十六段所序述的問題，從而找到有利於香港發展的，實際可行的政治體制。



元朗洪水橋各界協會
2004 年 2 月 9 日